Catologo Libreria Viborada

L'approdo letterario, trimestrale

I’APPRODO di lettere e arti n° 40 ott-dic.
LETTERARIO 1967, contieme: omaggio a
Cecchi, scritti di Carlo Bo, Praz,

40 | Noferi, A. Bertolucci, Cattaneo,
| Falqui, d'Amico, ecc.
testimonianz e ricordi di Banti,
Baldini, manzini, Piccioni,
Missiroli, Bigongiari, Camerini,
Blasetti, Marghieri; segue
) ’ rassege su letterature di vari
paesi e sull'arte

Rivista trimestrale di lettere e arti
N 40 (nuova serie) - Anno XITI : Ortobre - Dicembre 1967

ERI - Edizioni Rai Radiotelevisione Italinna

Read More

SKU: 3533

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: ERIluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1967

Product Description
In-8 carre, pp. 144 con 6 tavole in nero e 1 a colori di Marx Ernst fuori testo. Brossura. In buono
stato brossura Buono (Good) (3533)



https://viborada.it/prodotto/lapprodo-letterario-trimestrale-di-lettere-e-arti-n-40-ott-dic-1967-contieme-omaggio-a-cecchi-scritti-di-carlo-bo-praz-noferi-a-bertolucci-cattaneo-falqui-damico-ecc-testimonianz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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L'esistenzialismo, scritti di K.

ARCHIVIO DI FILOSOFIA

ORGANO DEL R. ISTITUTO DI STUD! FILOSOFICI Jaspe rs et.a .
ENRIC S'KSF:N;T l‘.‘L L1
Read More
L’ ESISTENZIALISMO SKU: 3321
| Price: 15,00€
s g 1 Stock: instock
K. JASPERS - N. ARBAGNANO - F, BATTAGLIA 1
V. A. BELLEZZA - I’ CARABELLESE - E. CASTELLI Y
R. DE ROSA - P. FILIASI CARCANO Categories: FiIOSOfia

C. LUPORINI - A, MASBOLO - C. MAZZANTINI

1 autore: AA.VV.editore: Partenialuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1946

ROMA - CASA EDITRICE “PARTENIA, - 1946

e
[ -

Product Description

In 8 (25 cm), pp. 238, brossura. Fa parte di: Archivio di filosofia, organo della Societa filosofica
italiana, 1946, n. 1-2. Strappetti ai bordi della brossura altrimenti in buono stato.Scritti di
Jaspers, Abbagnano, Battaglia, Bellezza, Carabellese, Castelli, De Rosa, Filiasi Carcano, Luporini,

Massolo, Mazzantini. brossura Buono (Good) (3321)

CONTAMIN/
NELL'ARTE
FOTOGRAFI

Read More
SKU: 3095
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Arte


https://viborada.it/prodotto/lesistenzialismo-scritti-di-k-jaspers-et-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/contaminazioni-fotografia-nellarte-arte-nella-fotografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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autore: AA.VV.editore: Nuova Arnica editriceluogo-
edizione: Romaanno-edizione: s.d. ma 19877

Product Description

In brossura, pag. 84, fotografie a colori e in bianco e nero. Presentato da Maurizio Calvesi, il
catalogo storicizza un avvenimento fondamentale: la prima mostra fotografica organizzata al
Museo Laboratorio d'Arte contemporanea dell'Universita "La Sapienza" di Roma.
Quarantacinque immagini a colori ein bicromia di affermati autori illustrano lo stato della
fotografia in rapporto alle altre espressioni artistiche. | saggi introduttivi di Sebastiano Porretta
e Linda Kaiser ripercorrono, con ampia dovizia di riscontri storici e critici, il dibattito sulla
fotografia come espressione artistica in una visione integrata con le diverse espressioni creativ
brossura Buono (Good) (3095)

Tylor, Boas, Lowie, Kroeber, Malinowski, | I concetto d i cu It ura i

Murdock, Linton, Bidney, Kluckhohn, Herskovits

Il concetto di cultura fondamenti teorici della scienza

I fondamenti teorici della scienza antropologica

A cura di Piotro Rossi antropologica. A cura di Pietro
Rossi. Traduzione di Daniele
Pianciola

Read More

SKU: 1994

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1983

Einaudi Paperbacks 17

Product Description
In 8, pp. XXXI+335. Brossura. Einaudi paperbacks 17 brossura Buono (Good) (1994)

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/il-concetto-di-cultura-i-fondamenti-teorici-della-scienza-antropologica-a-cura-di-pietro-rossi-traduzione-di-daniele-pianciola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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S e Il Ponte. Rivista mensile di

IL P ON T E Politica e Letteratura diretta da
T s i Piero Calamandrei. Anno X, n. 1.

Settembre 1954.

Csservatorto: Senity 6 T, Cavasanvesn, M. Braccr T, Cooi-

onoa, E. Exwmigues Ackorerrs, R Dausn, G. Ditaa Prs-
sota, M, CALAMANGKEY ; Fag. 1281 R d M
Lo maiacis o Fmowmm Reada viore

Trno Cacascanoner: £ Ponte o § I';rvénrh ‘ . . . Vo 1312
Exzo Esnmues Avsoreiir: Dapo dieci ansi _ vow 1816
Canro Levi: Palozze Pitti : - = . » 1328 S KU " 1 5 3 7
Crom. Srrucee: Ao 1044 = » 1300 .
Mania L. Guarza: La campana del Bryu e 5 o 1334
Husenr llowann: Entrata a Fireuze . . B 1340
Ersa DE Giogcr: Un partighme emva o ln-m..o g » 1345 -
Guovassy Favieis: Diario fomiliare di Firenze assediatn | |+ 1353 Price: 15 00€
ErreaneTrs Manuano: Un meve do prima linee tro { paracodutistt o 1376 - ’
Axrupo Lonis: Lo liberazione | O e
Gungao Qurwct: Fienze alfa zmuwm . * %ﬁ;
Gravys Hurtos: Digci aned dopo . g "
¥, Hawer - U, Procscer: Le deastaziont barbariche a 1415 = Stock: Outofstock
Cormano Twnwratr: Fmergenza of Ponte fioon | ‘ . w1428
268 Allegri, wlfevo le munizlond! . w1438

Caco Frascovicn: Fa 'i(umm a Firenze d«l’{'urmelssdo al’kl

" ' 1459 H 1
o, ) 2 Categories: Politica
Anos Panparont: Cefalmia 1 1450
Armssannno Prcaomss: La rivofta nel mmpu dt morte & Sobibor  » 1401

s e B P autore: AA.VV.editore: La nuova Italialuogo-

Rermnsmm: Una lotta ned sug corse (C. Foawcoviar), pag. 1521; 1 rocesss
Trestaove), 152 1}“'5. SLM’«!:‘qm Contading del Sud
A7; 1. Vogs, L'ultimatum deil'epoca (M, Si\n-rl Co- —— H ==
o, Soeisint and Rriepshanduer (£ Corsorm, edizione: Firenzeanno-edizione: 1954
Sra avour and me-.'di 1860 (U, Loviesras), 1533:
1 libro i Maren Polo detto Milione (I, Giawwrssi), 1535, 1. Comrad,
fo specchic del mare, Cronaca personele. Bucoonti fru ierra & mare
(R, Vivaseno), 1556; L. F. Hartley, The Co-Between (V. Gass),
DS-*r B. Cicogpari, L mowors, Roma e G M. Crwoom), 13415 E. Sac-

{0 i saguiso ded jommario @ pug. £ detla coperiina)

«LA NUOVA ITALIA» - FIRENZE

Product Description

In 8, pp. 1281-1567. Scritti di calamandrei, Levi, Guaita, Loria, Peczorski ed altri brossura Buono
(Good) (1537)

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/il-ponte-rivista-mensile-di-politica-e-letteratura-diretta-da-piero-calamandrei-anno-x-n-1-settembre-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Un W&O‘@g_éﬁém]onemdustnalg s

. g intervent della pate-Gile aremativa

Product Description

Un processo alla speculazione
industriale : la strage di Stava
negli interventi della parte civile
alternativa

Read More

SKU: 1429

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Collegio di difesa di parte
civile alternativaluogo-edizione: Trentoanno-
edizione: 1989

In 8, pp. 207, brossura editoriale illustrata. brossura Buono (Good) (1429)



https://viborada.it/prodotto/un-processo-alla-speculazione-industriale-la-strage-di-stava-negli-interventi-della-parte-civile-alternativa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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P | . Teatro inglese della

z TEATRO INGLESE restaurazione e del settecento.

- DELLA RESTAURAZIONE | o o c

' B DEL SETTECENTO ryden, Utway, Longreve,
Farquhar, Gay, Lillo, Goldsmith,

| Sheridan.

b

: Read More

SKU: 1312
Price: 15,00€

; Stock: instock

l* Categories: Teatro

' autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:

‘ Firenzeanno-edizione: 1995

SANSONI *» FIRENZE

Product Description

In 8. pp. CXX-890. Legatura editoriale in tela con sovracop. Collezione: | grandi classici stranieri.
A cura e con introduzione di Gabriele Baldini. Opere: Tutto per amore (John Dryden) - L'orfana
(Thomas Otway) - Venezia salvata (Thomas Otway) - Cosi va il mondo (William Congreve) - Lo
stratagemma dei bellimbusti (George Farquhar) - L'opera dello straccione (John Gay) - I
mercante di Londra (George Lillo)- Ella si umilia per vincere (Oliver Goldsmith) - La scuola della
maldicenza (Richard Brinsley Sheridan) - Il critico (Richard Brinsley Sheridan). rilegato Buono
(Good) (1312)



https://viborada.it/prodotto/teatro-inglese-della-restaurazione-e-del-settecento-dryden-otway-congreve-farquhar-gay-lillo-goldsmith-sheridan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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B‘\ Civica Biblioleca d'Arte/Castello Sforzesco/Milano La pittu ra a tempe ra e ad OIio.
Tecniche pittoriche e grafiche, 1

Read More
SKU: 502
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Arte

TECNICHE PITTORICHE E G

autore: AA.VV.editore: Istituto poligrafico e Zecca

La pittura a tempera e ad olio dello Statoluogo-edizione: Romaanno-edizione:

QUADER‘{) DI DOCLMENTAZIONE 1
1993

ISTITLTO POLIGRAFICO K ZEGDA DELLO STATO
LIBKERIA DELLO STATO

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 155. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (502)

Il vero libro del 500. La clavicola
del Re Salomone

Read More

SKU: 259

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: AA.VV.editore: Brancatoluogo-edizione:
Cataniaanno-edizione: 1989



https://viborada.it/prodotto/la-pittura-a-tempera-e-ad-olio-tecniche-pittoriche-e-grafiche-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/il-vero-libro-del-500-la-clavicola-del-re-salomone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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Product Description

In 8, pp. 120. Brossura illustrata. Figure nel testo. Manoscritto trovato a Gerusalemme, tradotto
dall'ebreo dal mago Iroe Greco ed in italiano da Pietro Bailardo a Roma nel 1750. Ottima copia
brossura Ottimo (Fine) (259)

Chigiana. Rassegna annuale di
- studi musicologici edita a cura
CHIGIANA dell'Accademia Musicale

RASSEGNA ANNUALE DI STUDI MUSICOLOGICI c h ig i ana i N 0oCccas i one d e I Ie

EDITA A CURA DELL'ACCADEMIA MUSICALE CHIGIANA

IN OCCASIONE DELLA «SETTIMANA MUSICALE SENESE »
'Settimane Musicali Senesi’,

VOL XXXIX -
nuova serie n. 19, anno 1982
II

Read More

SKU: 21667
Price: 14,00€

FIRENZE Stock: instock
LEO S. OLSCHKI EDITORE
MCMLXXXIX

b

Categories: Musica

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1989

Product Description
pagina 371-836, brossura, illustrato brossura Molto buono (Very Good) (21667)



https://viborada.it/prodotto/chigiana-rassegna-annuale-di-studi-musicologici-edita-a-cura-dellaccademia-musicale-chigiana-in-occasione-delle-settimane-musicali-senesi-nuova-serie-n-19-anno-1982/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Archivio storico sardo di Sassari

s 1

Anno V

C : bollettino dell'Associazion.
Anno V
ARCHIVIO STORICO SARDO Read More
DI SASSARI -
SKU: 19657

Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Poddigheluogo-edizione:
Sassarianno-edizione: 1979

Poddighe - Sassari 1879

Product Description
25 cm, 213 pagine: ill. brossura con lievi tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (19657)



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-sardo-di-sassari-bollettino-dellassociazion-anno-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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_— [ ] - [ ] - -
Archivio storico sardo di Sassari

: bollettino dell'Associazion.

Anno VI

BOLLETTINO

DELL'ASSOCIAZIONE Anno VI
ARCHIVIO STORICO SARDO Read More
DI SASSARI

SKU: 19613
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Poddigheluogo-edizione:
Sassarianno-edizione: 1980

Poddighe - Sassari 1980

e ——

Product Description
25 cm, 213 pagine: ill. , edizione di 500 copie il nostro copia 200, brossura con lievi tracce di
polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (19613)



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-sardo-di-sassari-bollettino-dellassociazion-anno-vi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

